
Sportovní kurz tříd 3.C a 3.D SSOŠŽ  
 
 Náš pětidenní sportovní kurz na Ovčárně odstartoval  v pátek 28.5. o dopolední 10. 
hodině. Z obou tříd se na kurz přihlásilo pouze 11 žáků, pronájem autobusu by se nám tudíž 
nevyplatil, a proto jsme měli malinko komplikovanější dopravu. Nicméně o to více bylo naše 
putování Jeseníky dobrodružnější. Měli jsme tak možnost poznat krásy meziměstské 
autobusové dopravy i prozkoumat povahy příjemných i méně vstřícných řidičů. 
 Počasí předcházejících dnů nám nahánělo hrůzu, ale vyšší moc zřejmě vyslyšela naše 
prosby a první dva dny nám vůbec nepršelo. Oblačnost byla dokonce natolik příznivá, že jsme 
v pátek z vyhlídkové věže nejvyššího vrcholu Moravy dohlédli až na Kralický Sněžník. 
 V sobotu využili někteří z nás svého práva volit poslance do parlamentu. Volební 
komise v Karlově Studánce hned poznala, že jsou mezi námi prvovoliči, a ti byli odměněni 
malou sladkostí. Větší odměnou byl pro nás ale výšlap naučnou stezkou Bílá Opava. Správci 
CHKO se rozhodli, že se spadlými stromy si příroda poradí nejlépe sama, a proto se 
k rozličným mostům, můstkům a schůdkům přidaly další překážky. Výlet to nebyl dlouhý ani 
fyzicky náročný, i když byla stezka místy hodně promáčená, ale určitě nezapomenutelný 
zvláště pak pro ty, kteří turistický výšlap absolvovali poprvé. Ti byli určitě vděčni za 
odpolední klid. Aby jim ale svaly příliš neztuhly, protáhli si je v odpoledním terénním běhu, 
podvečerním softballu a frisbee. Večer se nesl v klidnějším duchu stolního tenisu, kulečníku a 
společenských her, obzvláště twistru. 
 Nedělní dopoledne jsme využili k orientačnímu závodu tříčlenných družstev. Běh 
k Petrovým kamenům se sice většině skupin proměnil ve výšlap, ale běžci měli při luštění 
zprávy v morseovce dostatek času se vydýchat. Některému družstvu zase dělal daleko větší 
problém obrázek krtečka – puzzle zřejmě tento tým skládal naposledy v raném dětství :-) a 
nebo je ovlivnilo prudce se horšící počasí. To nás ale neodradilo od odpoledního výletu. 
Jelikož se ale přívalové deště opravdu valily mohutně, zkrátili jsme výlet pouze na sporthotel 
Kurzovní, i tak jsme byli promočení na kost. Byl to ovšem zase jeden ze zážitků, které si 
budeme určitě připomínat. Kdo neměl vody dost, mohl navštívit saunu nebo whirlpool 
v hotelu Figura, kde jsme byli ubytovaní. A někteří si tam pobyli až až....;-). 
 V pondělí jsme se všichni těšili na bazénový komplex s vodoléčbou a termoterapií 
v Karlově Studánce. Ti, kteří už měli vody dost, prošli lázně a ochutnali léčivou vodu. A 
protože se počasí přece jen maličko umoudřilo, neminula nás ani odpolední výprava na 
Švýcárnu. Slibovaní pstruzi ani ovečky tam sice již nebyli, ale občerstvení bylo díkybohu 
v provozu. 
 Co říci závěrem? Za pedagogický dozor musíme všechny zúčastněné pochválit za 
jejich výkony i přístup ke všem aktivitám. Všichni jsme se poznali zase trošku z jiné stránky a 
určitě teď máme blíže k sobě i ke sportu. Za spokojenost žáků už budou hovořit jen 
fotografie. 
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